S oZar;Ibe(rDeicg S - Recherloperationen GrundlagenE
%888%%%%88%%% Eééé % % éﬁ é § E % % § % § % Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tber 9 — ohne Ubertrag
12 33 7 [504] addieren oder subtrahieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 40 .
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

3/1|0 110(9|9 3114 1/5(5]9
+|7|13]1 -13(24 - 211 + -14(13|2
+/1(0|2 - 3 - 1(2 +13(2|2 -12(0|2
+14|10|2 -13(1|1 -16(4 |3 +1412|2 -
+ -15(1|0 - 2 +/3/0(0 -12(1|2
24|66 3|11 1/8(6|9 2 0
3/3|7|8 214 5(2|1 622
- 7111 + +/5/11 -1 7121 +1112]0
- +123|1 +1211|3 -15(1|3 +19/0/4
-1515(1 + 2|2 +12/0(0 -15(1]1 +12/10(2
-1910(2 +19/1/1 + - 11 +/6/0(1

7/0]1 114919 11856 111

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-16
gggggggggggégééggéégééé%‘%g%% % Losung
12_5::2]; FEZOZ]ner;gd‘ei;:zn l:)glrer_soulr::rartleirer?gen - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 40
Zusammenzihlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

3/1/0 11459 1/0(9|9 3114 1559
+|713|1 -1312|4 - 211 +/5(1|1 -1413|2
+11/0(2 - 3 - 1|2 +13(2|2 -1210(2
+14/0(2 -1311(1 -1614|3 +14(2|2 -1511(3
+19(211 -1511/(0 - 2 +/13/01|0 -1211(2
204/6|6 3/1|1 41211 1/8/6/9 200
33|78 2|4 5|21 17|67 6|22
-171111 +13(1(1 +/5(1/|1 -17121 +11|2]0
-1511(3 +12(3|1 +12(1/|3 -1511(3 +19/04
-15|5]|1 + 2|2 +12|0|0 -1511]1 +(2(0|2
-19101|2 +19/1|1 +1411]1 - 11 +/6/01
7/0]1 114/9|9 1/ 8/5|6 11 2141419
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Zahle die gedruckten Ziffern: 2 = 1@
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